
ЗВІТ СТАРОСТИ  СВІТЛОДОЛИНСЬКОГО 

СТАРОСТИНСЬКОГО ОКРУГУ ЗА 2022 рік 

 

 

Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Положенням про старост, які 

здійснюють свої повноваження на території населених пунктів Саратської 

селищної територіальної громади, затвердженого рішенням селищної ради 

від 02 лютого 2021 року № 102 – VІІІ та іншими нормативно-правовими 

документами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами 

з Саратською територіальною громадою звітую про свою роботу за 2022 рік.  

З прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо розвитку інституту старост» та з метою забезпечення 

представництва інтересів жителів населених пунктів  Саратської селищної 

ради, що увійшли до селищної  територіальної громади з адміністративним 

центром в селищі Сарата, 29  вересня  2021 року рішенням сесії селищної 

ради № 511 – VІІІ було утворено 5 старостинських округів: 

1. Введенський старостинський округ, з центром в селі Введенка, до 

складу якого увійшли села Введенка та Мирнопілля, Кам’янка, Нова Іванівка, 

Нова Плахтіївка; 

2. Зорянський старостинський округ, з центром в селі Зоря, до складу 

якого увійшло село Зоря; 

3. Михайлівський старостинський округ, з центром в селі Михайлівка, 

до складу якого увійшли села Долинка та Михайлівка; 

4. Новоселівський старостинський округ, з центром в селі Новоселівка, 

до складу якого увійшло село Новоселівка; 

5. Світлодолинський старостинський округ, з центром в селі 

Світлодолинське, до складу якого увійшло село Світлодолинське. 

Загальна площа Світлодолинського старостинського округу становить 

7717, 0га; села – 143.70 га. Станом на 31.12.2022 року кількість дворів 

складає  246. На території нашого округу працює Світлодолинський заклад 

загальної середньої освіти І-ІІ ступенів - філія Саратського опорного закладу 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-гімназія, в якому навчається 71 

учень;  Світлодолинський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) Саратської 

селищної ради нажаль на даний час не працює через відсутність укриття. 

Світлодолинський ФП, Світлодолинська філія Саратського селищного 

будинку культури. 

Працює соціальний працівник – Сітнікова Віра Юхимівна, яка 

обслуговує 11 мешканців села (одинокі пристарілі громадяни, які потребують 

стороннього догляду). 

Чисельність наявного населення в селі Світлодолинське станом на 

01.01.2023 року складає 816. З них дітей до 6 років – 24, шкільного віку – 77, 

пенсіонерів – 161, працездатних – 554. 

 Міграційний рух населення станом на 31.12.2022 року: прибули – 3,  

вибули – 2 особи. Народилось – 4, померло -  12 чоловік. На території села 

проживають 9 багатодітних сімей, 1 дитина під опікою, 3 воїна-

інтернаціоналіста.  Призвано до лав ЗСУ - 32 особи,  19 з них знаходяться в 



зоні бойових дій.  В 2022 році  6 мешканцям села Світлодолинське була 

надана матеріальна допомога  на лікування, на  загальну  суму 37,7 тис. грн. 

Крім матеріальної допомоги мешканцям села (різні категорії: СЖО, 

пенсіонери, багатодітні,  важкохворі, онкохворі,  надавалась як гуманітарна 

допомога так і продукти харчування у вигляді продовольчих наборів). 

Робітниками старостинського округу здійснювалась доставка допомоги до 

місць проживання пенсіонерів. Не залишаються поза увагою багатодітні 

сім’ї,  люди похилого віку.  

Відрадно відмітити, що мешканці нашого села з великим розумінням 

віднеслись до створення необхідних належних умов для проживання ВПО. За 

2022 рік  було взято на облік та зареєстровано 19 чоловік ВПО, яким 

оформлено допомогу через відділ соціального захисту апарату Саратської 

селищної ради. Жителями села  надається посильна допомога для ЗСУ:  

збирали продукти харчування, в’язали маскувальні сітки, теплі шкарпетки, 

для наших воїнів-захисників, які передавалися волонтерами на передову.  

В адмінбудівлі  Світлодолинського сількомунгоспу  діяв пункт 

обігріву.   

За звітній період було оформлено 16 справ для надання субсидії на 

придбання твердого палива та скрапленого газу, також 3 справи для 

державної соціальної допомоги малозабезпеченими родинам.   

Протягом звітного періоду було видано довідок різного характеру – 

114.  

Виконую нотаріальні дії в межах своєї компетенції:  складено 9 

заповітів, посвідчено 8 доручень, 2 заяви (відмова від спадщини), готую 

відповідні документи для переоформлення спадщини;  засвідчую документи 

та вірність їх копій. 

Я, як староста, є членом виконавчого комітету. На протязі звітного 

періоду приймала участь у пленарних засіданнях сесії та виконавчого 

комітету селищної ради. Виконую доручення селищної ради, її виконавчого 

комітету, селищного голови, інформую їх про хід їх виконання.  

Особистий прийом громадян проводжу по місцю роботи та за місцем 

проживання жителів села в межах робочого та позаробочого часу.  

Проводилось громадське обговорення з питань зміни об’єктів 

топоніміки , які пов’язані з державою агресором, а саме про  перейменування 

вулиць Мічуріна та Гагаріна на вулиці  Миру та Т.Г.Шевченка. 

Протягом 2022  року здійснювалось оповіщення 

військовозобов’язаних, ведеться облік учасників АТО та бойових дій.  

Також ведеться  облік пільгових категорій, які  проживають на 

території старостинського округу. Здійснюється контроль за своєчасною 

сплатою податків, отриманих з прибутку фізичних осіб та земельний 

податок, проводилась   роз’яснювальна робота щодо погашення боргів. 

  Особлива увага приділялась благоустрою села. Для  покращення 

санітарного стану щоденно виконувались роботи по догляду  за місцевим  

парком, стадіоном та автобусною зупинкою. Постійно здійснювався покос 

трави в місцях загального користування ручними мотокосами на узбіччях 

доріг, на стадіоні, в парку,  навколо свердловин, біля  пустуючих 



домогосподарств, здійснювалось видалення аварійних дерев та молодої 

порослі. 

Протягом звітного періоду, для підтримки  задовільного стану  на 

території села Світлодолинське проводились толоки, виконувались роботи по  

очищенню кладовища, парку, вулиць, прибиранню узбіччя доріг, прилеглих 

лісових смуг, білились  бордюри, дерева, стадіон, кладовище. 

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності селищному голові,  

працівникам селищної ради,  фермерським господарствам села, 

одноосібникам, мешканцям села та  всім хто докладає зусилля для 

покращення життя нашого старостинського округу.  

Безмежна подяка та шана нашим Героям захисникам! Бажаю всім 

успіху та витримки, щоб дожити до перемоги та продовжувати розбудову 

нашої громади на користь мешканців і ніколи  більше не переживати ті часи, 

в яких ми зараз живемо. 

 

 

Староста Світлодолинського 

старостинського округу                                                   О.Г.Бот 

 
 


